
Tisztelt Szülők!  
 
A beiratkozás során a tanulók szakmai alkalmassági vizsgálaton esnek át, melynek szerepe 
azt megállapítani, hogy a tanuló a választott szakma tanulására egészségügyileg megfelelő 
állapotban van-e. 
 
Ehhez kapcsoltan néhány dologra szeretném felhívni a figyelmet: 
 
– A 8. évfolyamos tanulók szűrővizsgálata adott tanév december végéig történik meg ideális 
esetben az általános iskolák iskolaorvosai által. 
 
– Amennyiben ezen szűrővizsgálat során a tanulónak szakmaválasztást befolyásoló 
elváltozása, betegsége igazolódik, az iskolaorvosok tájékozódnak a tervezett 
szakmaválasztás irányáról. Amennyiben olyan szakmára jelentkezik a tanuló, melyre 
egészségi állapota alapján nem alkalmas, az iskolaorvos konzultál a tanulóval, szülővel a 
javasolt szakmákról. 
 
– Elváltozás esetén az iskolaorvos írásban tájékoztatja a szülőt, tanulót, hogy szakképzési 
intézménybe történő jelentkezés előtt pályaválasztási tanácsadás célú alkalmassági 
vizsgálatot kérhet a fogadó intézmény iskolaorvosától, kapacitásunktól függően. Ezt 
általában konzultáció során el tudjuk végezni az iskolaorvos írásbeli javaslatára, ugyanakkor  
– Komplexebb probléma (pl.: krónikus szív, tüdő, idegrendszeri betegség, korlátozott 
terhelhetőség, ortopédiai eltérés, stb.) esetén az alkalmasságáról sem előzetesen, sem a 
beiratkozáskor nem tudunk nyilatkozni (utóbbi esetben “Nem alkalmas” kerül bejegyzésre). 
Ilyen esetekben az NNGYK Ifjúsági Szakmai Alkalmasságot Vizsgáló Szakrendelését az 
alábbi elérhetőségeken és időpontban iskolaorvosi beutalóval kell igénybe venni: 
Ifjúsági Szakmai Alkalmasságot Vizsgáló Szakrendelés 
címe: 1096 Budapest, Nagyvárad tér 2. fsz. 6. 
Időpont kérés: 36 (1) 476-1100 68721 mellék 
H-Cs: 13:00-15:00 
P: 12:00-13:00 
 
– A pályaválasztási tanácsadás célú alkalmassági vizsgálatot még a szakképzésre történő 
jelentkezés beadása előtt célszerű elvégezni. 
 
– A pályaválasztási tanácsadás célú alkalmassági vizsgálat időpontjára a szükséges 
kivizsgálások történjenek meg, a vizsgálatra vigyék el az elváltozással, betegséggel 
kapcsolatos orvosi leleteket, valamint a gondozó orvos véleményét a tanuló 
terhelhetőségéről, állapotának súlyosságáról, mert ezek nélkül az alkalmasságot nem tudják 
elbírálni. A pályaválasztási tanácsadás célú alkalmassági vizsgálat eredményét mutassák be 
az előzetes szakmai alkalmassági vizsgálaton. 
 
Amennyiben a beiratkozás során valaki nem alkalmas besorolást kap, úgy vagy másik 
szakmát kell válasszon, vagy II. fokú vizsgálatra kell menjen, melynek intézése a szülő 
feladata, ennek az eredményének a birtokában tudunk a továbbiakról dönteni. 
 
A tanuló egészségi állapotának megfelelő szakmaválasztás a tanuló érdeke, melyben a 
szülő és az iskola-egészségügyi szolgálat együttműködése szükséges. A tanuló 
képességeinek megfelelő pályaválasztást az iskola pedagógusai és a pedagógiai 
szakszolgálatok segíthetik. 
 
Kérem ezek megértését. 
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iskolaorvos, csecsemő-és gyermekgyógyász szakorvos 


